Hapaoeiyuota MATLAB

2o
x(t)=cos(27 ft)
Yvyvotmta f=400kHz

Aeryuaroinwio ue cvoyvornra fs=f=400kHz

Ap16uog Znueiwv: 50
Kaodikag MATLAB ~

£f=400e3;

fs=1.*f;

Nt=100;

Ts=1./fs;

t=0:Ts: (Nt-1).*Ts;
xX=Ccos (2.*pi.*f.*t);
z=fft (x);

figure;

plot ((0:1: (Nt-1)).*fs./Nt,abs (z));
figure;

plot (t, x)

Xpovikny kvpozopopen

fs=f=400kHz
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Doouo I[11dtovg

fs=f=400kHz
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2oyvotnta avokatackevaousvov afjuotos 0 KHz

Agryuaroinwio ue cvoyvornra 15=1.2f=480kHz

Ap16uog Znueicwv: 50
Koowwog MATLAB ~

£f=400e3;

fs=1.2.*f;

Nt=100;

Ts=1./fs;

t=0:Ts: (Nt-1) .*Ts;
X=cos (2.*pi.*f.*t);
z=fft (x);

figure;

plot ((0:1: (Nt-1)).*fs./Nt,abs(z));
figure;

plot (t, x)

Xpovikij kouotopoper
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fs=1.2f
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fs=1.2f
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2oyvotnta avakotaokevaousvov ofuatos 81.6 kHz

Agryuaroinwio ue coyvornra fs=1.5f=600kHz

Ap16uog Znueicwv: 50
Kaoowoc MATLAB ~

£=400e3;

fs=1.5.*f;

Nt=100;

Ts=1./fs;

t=0:Ts: (Nt-1) .*Ts;
X=cos (2.*pi.*f.*t);
z=fft (x);

figure;

plot ((0:1:(Nt-1)).*fs./Nt,abs(z));
figure;

plot (t, x)
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Xpovikn kvuatopopen
fs=1.5f=600kHz
1
0.5
0
-0.5 :
3 3.5 4 4.5 5 55
t(sec) X 10-5
Daoua I1.dTovg

EAIT/TINH22/AOH.4/08.02.2015/N. Anunzpiov



Hapaoeiyuota MATLAB

fs=1.5f=600kHz
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2oyvotnta avokotackevaousvov ofuotos 198KHz

Agryuaroinwio ue ovoyvornra fs=2f=800kHz

Ap16uog Znueicwv: 50
Koowwogc MATLAB ~

£f=400e3;

fs=2.*f;

Nt=100;

Ts=1./fs;

t=0:Ts: (Nt-1) .*Ts;
X=cos (2.*pi.*f.*t);
z=fft (x);

figure;

plot ((0:1: (Nt-1)).*fs./Nt,abs(z));
figure;

plot (t, x)

Xpovikij koporopoper
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Agryuaroinwio ue cvoyvornra fs=2.5f=1000kHz

Ap1Quog Znueiwv: 50
Kaoowwogc MATLAB ~

£f=400e3;
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fs=2.5f
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2oyvotnta avokotackevaousvov ofjuotos 400kHz

Agryuaroinwio ue ovoyvornra fs=10f=4000kHz

Ap16uog Znueicwv: 50
Koowwogc MATLAB ~

£f=400e3;

fs=10.*f;

Nt=100;

Ts=1./fs;

t=0:Ts: (Nt-1) .*Ts;
X=cos (2.*pi.*f.*t);
z=fft (x);

figure;

plot ((0:1: (Nt-1)).*fs./Nt,abs(z));
figure;

plot (t, x)

Xpoviky kvpozopopen
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fs=10f
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